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Председник Србије Борис Тадић напокон је упознао своју омиљену певачицу Северину
Вучковић! У четвртак вече у Загребу, на пријему који је организовао председник
Хрватске Иво Јосиповић, Тадић је разговарао са Севе, а са њеном колегиницом Нином
Бадрић се и изљубио!

  

Председника Србије Хрвати су дочекали песмом „Мy Wаy", а он се после краћег
пригодног говора придружио званицама. Тадић је, очекивано, носио елегантно одело, а
Севе је блистала у белој хаљини, крзненој бунди и белим рукавицама, по чему је
неодољиво подсећала на легендарну Џеки О.!

  

Севе блистала

  

Непознато је о чему су она и Тадић разговарали, јер Севе јуче није одговарала на позиве
Пресса. У медијима се шушка да му је том приликом поклонила ДВД, који му је обећала
након што је председник изјавио да обожава њене песме. Подсећамо, почетком месеца,
у интервјуу загребачком „Јутарњем листу" Тадић је рекао да у свом ајподу има доста
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нове хрватске музике и да посебно воли да слуша Севе.

  

- Северина можда то и не зна, али ја се будим с њом. Волим да слушам Северину, има
неколико сјајних песама. Нисам је никада срео, али упознао сам њену сестру која живи у
Београду - рекао је Тадић.

  

Дан касније Севе је за Пресс рекла да јој је драго што председник воли њене песме.

  

- Баш лепо, драго ми је. Рекли су ми да воли песму „Шта ме сад питаш шта ми је", коју сам
сама написала. Поклонићу му свој ДВД са концерта у „Београдској арени", који ће се
звати „Тридесете уживо" - рекла је Севе.

  

У Музеју уметности у хрватској престоници било је око 300 званица из света уметности,
бизниса и спорта, а из Србије су пристигли Лепа Брена и Боба Живојиновић, као и
глумачка елита на челу са Микијем Манојловићем, Сергејом Трифуновићем, Војом
Брајовићем и Бранком Цвејићем!

  

Међу званицама био је и Кемал Монтено, који каже да је пресрећан што је упознао
српског председника.

  

Изљубио сам свог Сарајлију Бориса три пута и рекао му да сам пресрећан што је он
председник Србије ... Кемал Монтено

  

- Осећао сам се фантастично, као да сам био на дернеку. Ниједног тренутка нисам имао
утисак да је реч о политичком окупљању. Са Борисом сам се изљубио три пута, јер је он
мој Сарајлија. Рекао сам му да сам пресрећан што је он председник Србије. Нисам видео
његов сусрет са Северином. Је л' то нешто важно? - упитао је сарајевски певач у изјави
за Пресс.
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Брена почаствована  Лепа Брена за Пресс каже да јој је била част што је са супругом била у таквом друштву.  - Свакако да је велика част присуствовати таквом пријему, будући да је у питању сусретдва председника. Пријатан сусрет Бориса Тадића и Иве Јосиповића увеличали су бројниуметници и спортисти из Србије и Хрватске, који апсолутно доминирају у својимпрофесијама. Боба и ја смо се радо одазвали, јер смо део свега тога и одувек смо и били- истакла је Лепа Брена.  У српској делегацији били су и „Идоли", Небојша Крстић и Срђан Шапер, који је, какопреноси хрватска штампа, заједно са председником Тадићем запевао песму „Цесарицесрца мога" уз помоћ клапе Хрватске војске „Свети Јурај".  (Прес)  
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